
okriljem Slovenske Ljudske Stranke. Po mnenju teh bfi 
morala biti naša organizacija nestrankarska, ker bi baje 
potem tudi demokratska stranka radevolje podpirala na
še zahteve. Vemo, da se je dopisniku »Domovine« pože
lelo tistih množic, ki so bile na kongresu, v demokratski? 
vrste. 

Celokupno naše slovensko delavstvo ve, da možna 
strokovna organizacija ter dobro usmerjena politika za-
moreta edino doprinesti delavstvu trajne uspehe. To tudS. 
vemo mi, viničarji. Politika, volilna kroglicaje nož, s ka
terim se reže kruh, kakor kmetu in obrtniku, tako seveda 
tudi delavcu, najzadnjemu kočarju in viničar ju, za več leir 
naprej. 

Ravno radi pogrešene politike naših samostojnih de
mokratov in samostojnih kmetijcev, sedanjih radičevcev, 
se je naselila v našo deželo tolika gospodarska propast iB 
socijalna mizerija. Viničarji smo pod vlado teh režimov 
doživeli marsikaj. Namesto, da bi vlada uzakonila toliko 
potrebni viničarski red, se je hotelo viničarje obdavčiti na 
njegov že itak beraški zaslužek. Davek na ročno delo alf 
davek od telesne moči bi moral plačati tudi viničar v 3% 
znesku od vseh dajatev gospodarjevih, bodisi v denarju 
ali v naravi. Torej bi plačal davek od živine, od deputatne 
zemlje, od vsega, tudi od zaslužka v zrnju, katerega se za
služi na mlatvi. Ko bi ne bilo naše organizacije in naše za
ščitnice SLS, bi se to gotovo tudi zgodilo. V tem slučajm 
in še neštetih drugih imamo viničarji, vsi brez izjeme, naj* 
boljši dokaz, da je SLS edino se potegovala za nas uboge 
viničarje, in nasprotno, da nas so vse druge stranke še ho
tele bolj uničiti gospodarsko ter nas storiti pravcate suž
nje sedanjega modernega kapitalizma. Uvideli smo, da za 
rešitev viničarskega vprašanja ni smisla doli v Beogradu, 
ampak se bo z njim bavila oblastna skupščina v Mariboru, 
ter edino zopet, če bo SLS v nad večini zastopana v tem 
deželnem parlamentu. Zato so te oblastne volitve dne 23. 
januarja 1927 za viničarje tako velepomembne. Zato vsS 
viničarji, organizirani ali ne, sedaj je čas. Vsi na volišča 
dne 23. januarja! Proč z malodušnostjo! Proč z raznimi 
pomisleki! Sedaj, viničarji, odločite sami, ali naj nam go
spodari tisti, ki nas sovraži, ali oni, kateri nam hoče do
bro! Vsi volite v prvo skrinjico po vseh okrajih! Prva je 
SLS skrinjica. Kdor ostane doma, pomaga nasprotnikon> 
ubijati viničarski stan in s tem sam sebe. Oni viničarji, 
katerih gospodarji ali pazniki so člani drugih strank, naf* 
se ne bojijo nobenih groženj, sprejeti pa se sme vsaka na
grada ali dar v volilni namen, samo da storite Vašo volil* 
no do'žnost sebi v prid in ne onim. to je, da volite v prvo 
skrinjico! Skrbite, da bo vsak viničar šel na volišče, kf 
ima pravico voliti, ne dajte prej miru, dokler ne gre z Va
mi! Starčkom in onim, ki trpijo vs]ed slabe obutve, poma
gajte kakor morete in znate na volišče! Nasprotniki bodo 
spravili vse svoje ljudi na voMšče. Tudi mi ne smemo za
ostati! Sedaj je še čas! Pozneje nič ne pomaga več tarna
nje in preklinjevanje. Viničar. 

VINIČARJI! 
Od vseh dosedanjih dogodkov je bil za nas viničarje 

»Prvi kongres viničarjev« v Ljutomeru dne 7. in 8. dec. 
m. I. najvažnejši. Ne samo, da smo si postavili program, 
ampak kongres sam na sebi je bil izraz moči naše organi
zacije in krepkega pokreta v naši Strokovni zvezi vini 
carjev. 

Drug, enako važen moment za nas so sedanje volitve 
v oblastne skupščine. Važnost je v tem, da viničarji dobi
mo v najmočnejši naši stranki, SLS, svojega kandidata na 
sigurnem mestu in sicer v srezu ptujskoormoškem. Naše 
organizirano viničarsko delavstvo že ve, kaj se pravi, do
biti svojega zastopnika, postati tako v političnem kakor v 
gospodarskem oziru enakopraven z drugimi stanovi. 

Viničarji stopamo vedno bolj v ospredje naše javno
sti, in to le po zaslugi našega neumornega in nesebičnega 
dela v organizaciji, katera razteza svoj obroč vedno dalje 
in dalje. Tudi naši politični nasprotniki so postali pozorni 
na nas, pred vsem samostojni demokrati. »Domovina« opi
suje v eni sedanjih številk naš kongres, odobrava našo 
stanovsko zavest, samo ne ugaja ji, da so predstavniki or
ganizacije, kakor tudi cela Strokovna zveza viničarjev pod 

Viličar ski vestnik. 


